FB=1E WD RMENA

FESERR I, 2283 38 B 7 BT P4 2 B DAL 8] (AR AR OR 2R, JEWFSTH]
— AR CHRR A AR B AR 5D 2T oy — 2 AR PR O PR A i Y AR 6
B T s/ IREI R et e PRI 0T (MLR) 4R HE AR R A 32 (1 T2k
SRR (PCR)Y Z5T5ESN, AT E R R I s/ — 3 (PLS) [R1FT53

i foe /I T[N B AL —Fof 22 50f 22 SR MR IR BE K ik, a2 41 AZ ) A HUIR
%, HAAAAEZ FAOCHE, oA 8o (FEAED) B, i de /s —felm] )
S ST R BAT A S IR 28 S R 3 A 85 7 2 I BeAT IR o

i foz /I FRe B 23 AE A RE TR B rh T o o, MR SG I B AN P E] U oy
Bk s, DRIAE AT R, Bk T R AP — AN SE D 5 BN [ A AF, i)
(]I 58 e LESRABLT T 7 M A SR AR S BT IO WE TN 7, 3RAEE A L IR 48
2 g

H./Gvo

ASTES G it /> SRR YA 7 M RS AR 3 s AR A8 DTSN A FEE KT BT A ST Fp ]
RHEAT LA
§1 e/ —3feln

FRE P ALY, Yooy Y M A HAREE X, Xy, e o0, X, FROEEBE )L i foc /s —5fe

[ A e QAR ARSI S — ety (ot Xy, -, X ZeEdl s, H
Rl e 2 e U AR BRI RERD 5 RN AERAR R b MR IR — 1 u,

FFESRY 5 U AR OR BB K. SRR AR R Yy, -0y St DA, GR RS
R IR B R RS RE, WL b A AR 0 B 5, F 2 RE 1A 23 = 1R
FE ke AR EN HASR ARSI r ANl ty, 1, -t D/ Sfeel VR i i a7

Yoo Yp b by G BEIASG, SRR RS Yy, oo, Y, S R BRI R R,
1R85 & N/ [ VR W s o
AT THERIL, AWifE p AR Y, Y, 9 m A BARR X, -, X, B AR
AR DA LR A A BT n R AE AL I s B 2353030 K
Ya o Vi Xy v X
F=|: Cl By =] :
Yoo " Yo X, o X

i fo /I 3R B Y1 23 A A () EL AR D SR T
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(1) PP AL 3 — X gy, A Z A RMEIE B K

I M ALAS T2 AR S e S b, AU, b R AR X = (X, o, X, )T HO
=w X, U RRAERAEY = (Y, y,)" AL

éﬁ‘fﬁéﬁﬁ tl = Wllxl +oeee 4 Wlme
Uy =V Yy o bV Y, =VIY o T IEIRS BT, 2k

&
@ t, Filu, % R fiE 2 HB R ERUI7 76 AR B2 948 54

@ t Mu ARSCRE IR Bl K
P PR A A (R B A I s B E R Ry, mT DATE 538 — 6 A R4 0 1) o, i

b tl i u, :
Xig o Xy || Wiy t11
t, =Ew =| : A N E
an Xnm B Wlm tnl
Y ylp Vip Uy,
G, = Fyv, =| : | ¢
ynl ynp le unl

%Aty AU (K985 07 2% Cov(ty, Uy ) TT TR —h i3 945343 i it € G, s o

KAFS .t A PR EESR AT A O 0 b R A AR A ) e«
<t,0, >=< Egw,,Y,v, >=w, EJ F,x, = max

2 2
{wfw—nwln L = =1
Ml Lagrange 3k, 1l Ak Jy SR Sz g Bt wy v, A8 6, =Wy Eg Fpv, = Rk 1

1 F E,W, .
1

UL S i AL VL m o mAERE M = Eg Ry Eq IHRFEEURISFAE [, H M I03RES

GEAE g OF , AN 9 B A AE 11 5t A R FO % W o T v, 1Tt W 37 3 v, =
(2) ﬁj yly"'a yp XTJ‘t]_ E/‘JIEIUH& X]_)"'y Xm Xﬂ-tl E/‘J[E]uao

fBCE [ A7 Sy
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E,=te) +E
Fo = l:1\1181T + Fl

Horboy = (g, 000) s o= By Bup) SRR Z A — IR 4 it

E, f1F ik 2apE . [H R E & oy, B M5/ —Tedlivhh

~112
|

B =

/J\ al’ﬁl jj*iﬁj/ﬁw 'f”
(3) FIRRIERE E, FIF, 08 E, M F, 8L bR,

= =t 8], WEEME =E,—-E,, F =F,—F,. H%%pF

i Iéo =ta/ . F
TR INLERMEI A 0, WA A FIER — AN e i ST I [N SO il 2 A 22 1, AT L

o2 RSy 7SI FR R 2 B, A F 108 E, B, T B LS TR

W, =(W21,..-,W2m)T 3V, =(V21!"',V2p)T A e i R N R, & ]
f,=Ew,. 0, = Fv, v AN 9

T

= Ht H2 G900 XY IR SR R e B i R XA

B,

~ 2
tZ

a, =

E, :flalT +fzag +E,
I:0 :flﬂlT +f2182T + Fz
(4 BEnxmEdERE Ey FA r <min(n—=1,m) , WAZEZE T Nsrt,t,, 08,

’

f#i15
E, =t +--+ta +E,
SRy genty

L, =W X+ W X, (K=12,--r), RAY =t,8, +---+t,5,, W pA

DRI £ ) B /> — e B U5 R
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Yi=apX +o X, (j=12,---,m)
(5) AT AT RMERT R o
—AEIT S N VLI AT S AR R r AN BN L - T RS RS

X BB N —FE BT ANy (<D, RIVRTA3 29000 58 77 Bk (1 lml )
BRSO T BT A S O e ML, T DA A8 XA R AT E

R AL T AT (=12, ), FIA Fifn — LA G b el )
DTV, I N AR E LA IR, SRS 20 5 A A AT
SR, A8y, () =12+, p) L5 | AIE LRI 9, (h) . %t

=12, nEELL LKL, AN DS jAAEER Y (=12, p) 1

TR 22 TR

PRESS;(h) =2 (y; — Ji; ()* (=12, p>
i=1
Y =Yy, e0 )" PTG Y s AL

p
PRESS(h) = > PRESS; (h) .
i=1
FAh, FERH T IREA S, EE h DB EIET R I, Gl 88 T AMFEA R
RTINS Yy () DURTBUE SCy | 215
SSj (h) = Z(yij - 9ij (h))2
i=1
€ XY HiRZEF- 7 AN
p
SS(h) =>_SS; (h)
j=1
1 PRESS(h) ik 25/ ME R, 000 h B4 sk 0 oo N4 ds, A
PRESS(h) X T-SS(h) . 1M SS(h) ul/hT-SS(h—1) . ik, 7EfRBULMI, B EL

i PRESS(h)/SS(h —1) sk INigter s — vl e BRI(E 4 0.05, B4
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PRESS(h)/SS(h-1) < (1-0.05)* = 0.95
I, IR t, AR TR R A . B Ok, 24
PRESS(h)/SS(h-1) > 0.95°
I, A ST AT A, o T R ) 5% 2 T W S e 1
K, FE XA NARNEN Q2 =1-PRESS(h)/SS(h—1), ixkf, 7Ediinss—
WA AT, HEAT A XA RS, e h 24 QF <1-0.95% =0.0985, Mk

ﬂtﬁ%ﬁ%*,ﬂ%mﬁmﬁﬁt%Qﬁzmwﬁ,%ﬁ%hiﬁﬂmqﬁﬁmw%
BRA 2, MAKEES h+ LD

ﬂ

§2 MRS L
AT SR SRR 4 S e R ) R AR H T SCHR P A B O R LI, AR, I

R (T, BT By, e B RIS, -t (F < m), B
Skt BERTREZ M X PSR, IR, 4 RHNARE R 47 Bk e )y i

B EHRAE Ry FERIBUK G0 Uy KT PGS RE RN itk JF H SASE 1R (i

R Ty
(I3 2N SR RN AR P L ST

(1) A E] FyFy Eg BOBALRUTN BRI R B w, . RAHO G =w] X .
WA AR, = Egw,, RN E, = B, ~Ta] . Jtha, = EE /] .

(2) SRHEWE E] Py E, SRR A FT e SO F W, SRAFRAME, = W] X

WAL, = Ew,, REZMEE, =E —fa, , Hha, =ET,

(0 BH b, RHMEELF FE, SRR I ORI B W, SRA s

to=w X, WAt = _w, .
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AP AR A AT R S B SN AR b, -+ b T DA S AN (R T AR A

WISk Fy e g, -, € A e/ — bl ) Fe

Fo=t,A ++L BT +F,

?E‘,tkzwzlx1+...+wzmxm (k=12,--+,r), fRAY =t,8,+--+t. 5., W pA
PRI 5 1) i e /> 3R B U9 7 R

yj =ale1+"'+aijm’ ( j:]"z"“’m)"

§3 ZEBlotr

h-1
E WLt = Ewy . owy = [ -we)w, .
j=1

AHER A G IAE (Linnerud) 45 H 9% T A RE VI ZR K B0 EAT (i e/ — e Rl U1
Fito AR EE RGP RIREA R R SRR 20 AP 4R 5 1 el A& o)
AW AU SRR X, 5. . B Bk, 5 AR R S
RIFPRY , WiE: AL Bl Bhme BUAEHE LR L.

®1ARREVIZREEE

No M (x1) JEEFE (x,) Jik 8 (x3) AT (y1) Zlh(y) Bt (ys)
1 191 36 50 5 162 60
2 189 37 52 2 110 60
3 193 38 58 12 101 101
4 162 35 62 12 105 37
5 189 35 46 13 155 58
6 182 36 56 4 101 42
7 211 38 56 8 101 38
8 167 34 60 6 125 40
9 176 31 74 15 200 40

10 154 33 56 17 251 250

11 169 34 50 17 120 38

12 166 33 52 13 210 115

13 154 34 64 14 215 105

14 247 46 50 1 50 50

15 193 36 46 6 70 31

16 202 37 62 12 210 120
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17 176 37 54 4 60 25
18 157 32 52 1 230 80
19 156 33 54 15 225 73
20 138 33 68 2 110 43
¥ 178.6 35.4 56.1 9.45 145.55 70.3
i 22 24.6905 3.202 7.2104 5.2863 62.5666 51.2775

R 245 73X 6 MR PR RBOEEE . MR BT LLA Y, A 5
FRE ARSI AREE . RS BRI OG; MoAE SR AL, 25 M Bk Z IR IEAR SR . A
AR R SR, FAAL 25 MATBE s I Gl S AR L BRI A OGS KR IEAR

Ko
®2 MKRARYGEM

1 | 0.8702 l -0. 3658 ‘ -0. 3897
0. 8702 1 -0. 3529 -0. 5522
-0. 3658 -0. 3529 1 0. 1506
-0. 3897 -0. 5522 0. 1506 1
-0. 4931 -0. 6456 0. 225 0. 6957
-0. 2263 -0. 1915 0. 0349 0. 4958

-0. 4931
-0. 6456
0. 225
0. 6957
1
0. 6692

-0. 2263

-0. 1915

0. 0349

0. 4958

0. 6692
1

FIFH @R 1) MATLAB )7
cle,clear
load pz.txt %R 4h EHE A7 IB AT AU SCA S A pz.txt
mu=mean(pz);sig=std(pz); Yok I kR E 2
rr=corrcoef(pz);  YRAHI R EAE P4
data=zscore(pz); %X HEbriEAL,
n=3;m=3;  %n J& H A A E m o IR A £
x0=pz(:,1:n);y0=pz(:,n+1:end);
e0=data(:,1:n);f0=data(;,n+1:end);
num=size(e0,1); %K F A 5 A~ £
chg=eye(n); %w I w3 BE PR 1L
for i=1:n
%LL R w, WAt 7555 ) &
matrix=e0"*f0*f0"*e0;
[vec,val]=eig(matrix); Yok EF LA FIRFAE 7]
val=diag(val);  %fEH XMLk R
[val,ind]=sort(val,'descend");
w(:,i)=vec(:,ind(1));

o3t H d5 T AL AEDN Y. FRIRFAIL i)
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w_star(;,i)=chg*w(.,i);  %it5 w* KL
t(;,i)=e0*w(:,i); %1 BRI ti 11557
alpha=e0™*t(:,i)/(t(;,i)*t(;,i)); %7il5 alpha_i
chg=chg*(eye(n)-w(:,i)*alpha’):; % w E] w1 R
e=e0-t(;,i)*alpha’; Yout B Hk 2 HE B
e0=e;
% LA & ss(i) IE
beta=[t(:,1:i),ones(num,1)]\f0; Y%K [ml I 7 FL 1K) 22 5L
beta(end,:)=[1;  YoMHIBAR [0 U 73 Ar 1 Hs Kt
cancha=f0-t(:,1:)*beta;  Yo3K¥kZ=4H F
ss(i)=sum(sum(cancha.”2)); %3k ixZ=1-J7 H
%LL R TIE press(i)
for j=1:num
t1=t(:,1:i);f1=f0;
she_t=t1(j,:);she_f=Ff1(j,:); %I LM% | MEA SARAEI K

t1G,)=00:f1G,:)=[1; QMIBR A j N AIIAE
betal=[t1,ones(num-1,1)\f1; %K [F] )53 HTIr) R %L
betal(end,:)=[]; ol B3k [ A1 23 AT (1) i

cancha=she_f-she_t*betal; %3k¥k% |n) &
press_i(j)=sum(cancha.”2);

end

press(i)=sum(press_i);

ifi>1
Q_h2(i)=1-press(i)/ss(i-1);

else
Q_h2(1)=1;

end

if Q_h2(i)<0.0975
fprintf(4 H i B~ 5 r=%d",i);
r=i;

break
end
end
beta_z=[t(:,1:r),ones(num,)\f0; %K Y J&F t 1I[R[IH &%
beta_z(end,:)=[]; b I B s I

xishu=w_star(:,1:r)*beta_z; %K Y 5T X WA R H, HAZ B bR £l (0] 3 = 4
B — A EH TR

mu_x=mu(1:n);mu_y=mu(n+1:end);

sig_x=sig(1:n);sig_y=sig(n+1:end);
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fori=1:m

ch0(i)=mu_y(i)-mu_x./sig_x*sig_y(i)*xishu(:,i);

I
end
fori=1:m

xish(:,i)=xishu(:,i)./sig_x"*sig_y(i);

N EEpy
end
sol=[ch0;xish]
L% el

Yot S JsUhn Hicdia 14 [l VA 7 R £ 8 5

Yout S It n Kcdla 1 IRV RE (R KL B 512 —

Wb R FER R AL, R At AR, R SIS A

save mydata x0 y0 num xishu chQ xish

PR B A At t, BT, A X R Q)

A

W3, Wit st Wk 4.

=-0.1969. w, 5w, [ E

#3 W, 5 W, U
Q%E Wy Wy W: W;
X1 -0. 5899 -0.4688 -0. 5899 -0.3679
Xo -0. 7713 0.5680 -0. 7713 0.6999
X3 0. 2389 0.6765 0. 2389 0.6356
z4 gty mest,
No 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
f -0.6429 | -0.7697 | -0.9074 | 0.6884 | -0.4867 | -0.2291 | -1.4037 | 0.7436 | 1.7151 | 1.1626
t, -0.5914 | -0.1667 | 0.5212 | 0.68 -1.1328 | 0.0717 | 0.0767 | 0.2106 | 0.6549 | —0. 1668
No 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
i 0.3645 | 0.7433 | 1.1867 | —4.3898 | -0.8232 | -0.749 | -0.3929 | 1.1993 | 1.0485 | 1.9424
t, -0.7007 | -0.6983 | 0.757 0.76 -0.9738 | 0.5211 | 0.2034 | -0.7827 | -0.3729 | 1.1294

PRUEACAZ 5 Y, O T sty IR SR B R

yk = rlktl + ertZ ’ k = 1!273

—-539-




EE?FﬁiﬁithﬁTElfgﬁiﬁﬁ§5§§H@Eﬁﬂ¥1t§§§§iYiH@@ﬁ%ﬁ, HIES)
t, = ths(l + W;h)?z + W;h X,
FH MR 45 Fh R 23 b P 2 S ) e /DS — 3 [ U AR R Ay

yk = Ir-lk (Wllxl + W21X2 + W31X3) + Ir-2k (W12 Xl + W22 X2 + W32 XS)

= (I Wiy + T Wip )Xy (1 Wy + 15 Wop ) X, + (I Wy + 1y, Wy ) X,
AR, = (N, Ny Ng) TR AR L 5,

%5 [HIHARHT,

k 1 2 3

N 0.3416 0.4161 0.1430

r -0. 3364 -0. 2908 -0. 0652
P, &

y, =-0.0778x, — 0.4989%, — 0.1322X,
y, =—0.1385%; —0.5244X, — 0.0854X,
Yy, =—0.0604X%, —0.1559x, —0.0073X,
KEbrAE AL B Y, X (K =1,2,3) 23 3 S5 s a2 iy, X (K =1,2,3) [l 5

(EW)]
y, = 47.0197 —0.0167x, — 0.8237x, — 0.0969x,

y, = 612.5671—0.3509x, —10.2477x, — 0.7412x,
y, =183.9849 — 0.1253x, — 2.4969X, —0.0518x,

N THEEM, RS H AR AR Y, (K =1,2,3) RFIL BRI, Ao

PR AR A, DL 1o JXAS B A A A 1R [R5 R o

M 2R K Pl whm LS 2D 5 21, B AR B AR — AN Rl REIN S ) 1 AR o L
IPE . BRI, 55 AT s AR L, Bk st PR R AR AN AR, — A B AR RS
B HIARRERE I IR
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KT HGEX A AT RO, BRATLA (Vi Vi) MARKRE, 0T (RREA

ML Y AR K AR, SR TANREAR T (Y, ) IBIIME . 7EXANTRINE L,

RPTA AR REAE B B I Ee BT i 2y o0 A, WG RGBS I 22 7 RN, XA RS
IR B R R A W R 1 o AR RE VI TN 11 AL 1) 2

S I I

-0.3F

-0.4

-0.51 —

-0.6

: 1 2 3

AN EVEER S J N

20 300
b o
15 o :
o 200 o of
o * * o
10 Ocf
¥ 2
S 100 GleRe
5 w o &
* o+
|
0 0
0 5 10 15 20 0 100 200 300
PR AT R S T 5 it kg T
250 ‘ ‘

0
0 100 200 300

Bk e A S5 T &

K2 ARREVIZRTI

I 7 B ) MATLAB F2/5 4 : bar(xishu')
A4 B VI 2R 1R T L ¥ MATLAB F2 7 1
load mydata
num
chO=repmat(ch0,num,1);
yhat=ch0+x0*xish; %115 y (K75
ylmax=max(yhat);
y2max=max(y0);
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ymax=max([ylmax;y2max])

cancha=yhat-y0; %155k %

subplot(2,2,1)
plot(0:ymax(1),0:ymax(1),yhat(:,1),y0(:,1),™")
subplot(2,2,2)
plot(0:ymax(2),0:ymax(2),yhat(:,2),y0(:,2),'0"
subplot(2,2,3)
plot(0:ymax(3),0:ymax(3),yhat(:,3),y0(:,3),'H")



